

广西运钞车起火 后续报道

67.7万现金在大火中被烧

残损币已兑换回30万,保险公司启动理赔程序

广西一辆运钞车在高速公路上突然起火,11个钞票箱被烧,引发社会广泛关注。17日下午记者从押运公司所属控股公司广西贵港市港盛投资发展公司获悉,4月15日发生的这起火灾事故共有67.7万元人民币被烧,未被完全烧毁残损人民币已到当地银行兑换回30万元,保险公司已就此事故启动理赔程序。



被烧坏的人民币

保险公司将赔付

据介绍,贵港市金盾保安押运有限公司于2009年3月成立,目前在职员工170人,拥有运钞车30辆,是全市唯一一家专门从事金融武装押运守护工作的专业化公司。公司注册资金人民币1000万元,由贵港市国资委下属广西贵港市港盛投资发展公司控股。公司成立以来,已与中国四大国有商业银行及交行、北部湾银行、广西桂银村镇银行签订了守押合同。

广西贵港市港盛投资发展公司有关人士称,事故发生后,该公司立即启动了应急预案,16日已经与贵

港市金盾保安押运有限公司投保的广西北部湾保险公司达成赔偿协议,被烧的人民币,保险公司在三日内赔付。

共有67.7万人民币被烧

据介绍,当天贵港市金盾保安押运有限公司所押运的钱款包括:广西横县六景至钦州的高速公路7个收费站的款项,该段高速路内两个加油站的款项及一个便利店的款项。

事发后经确认,共有67.7万元人民币被烧,押运公司已将现场收集的残币送银行兑换,换回了30万元。

疑问

是不是运钞员“狸猫换太子”?

这条消息迅速成为了网络热点,人们关心的焦点主要在于:钱箱怎么会着火?怎么证明被烧毁的11箱是真钱?怎么知道没有被偷梁换柱?

1

钱箱为什么会被烧毁?

网友质疑称:运钞车所用装钱的箱子应为金属制品,应该不容易焚毁。广西贵港市港盛投资

发展公司有关人士称,贵港市金盾保安押运有限公司当天押运途中,有胶质箱子也有铁质箱子。

2

怎么证明被烧毁的11箱是真钱?

据当时前往现场救援的钦州消防特勤中队副队长龙俊颐介绍,他们是15日中午11时17分接到的报警,11时45分,消防官兵抵达现场。战士们很快处置好了起火的运钞车,被这辆“火车”引燃的山火也很快被扑灭,没有人员伤亡。龙俊颐介绍说:“当时整个车差不多已经烧完了,火几分钟就

被灭了。车停在路边,当时风很大,路边全部都是干草,一下子就着了,烧得很快。”对于运钞车,除了车,人们更关心的是钞。据龙俊颐回忆,他们确实看到了被烧得炭化的钞票。

这个说法也得到了事发当时在事故现场采访的广西日报驻钦州记者张冠年的核实。

3

是不是运钞员“狸猫换太子”?

张冠年介绍说:“负责押运的是金盾运钞公司,那个人说当时他们行驶到一个路段的时候,发现车头冒烟,他们马上下车查看,一下子火苗就蹿出来了,车上的灭火器也过期失效了。他们马上将车上的11箱钞票转移,但是转移过程中风太大,可能他们站在旁边,大火一下子就被吹到那一堆的钞票上,火势很大,他们没办法再去

搬动那11箱钞票。”

对于网友猜测的运钞员“狸猫换太子”,张冠年强调,据他在现场观察,这应该就是一起单纯的意外事故。

贵港市金盾公司工作人员介绍,烧毁运钞车上的四名工作人员16日都没有上班,应该是在接受警方调查。钦州市公安局宣传科马德兴介绍,目前警方已立案,原因正在调查。综合 新华社

中储粮部分粮库被曝用陈粮顶替新粮

中储粮:一经核实坚决严查

近日,据粮商实名举报,记者调查发现,辽宁、吉林等地中储粮一些粮库和粮商相互勾结,用陈粮顶替新粮赚取差价,每吨达700元,若买2万吨,差价可达千万!从业10年的粮商透露,陈粮变新粮在业界已不是秘密。散发霉味、质量难保的陈粮就这样走向百姓餐桌。

中储粮总公司回应称:对报道中某些粮库“以陈顶新”问题一经核实,将会同地方政府及有关部门坚决严肃查处,绝不姑息,并及时向社会公布查处结果。综合央视

人社部称将规范整顿户籍挂靠收费

4月13日,新华社播发《为户籍卡“安个家”动辄需数千,每年另交“管理费”数百元——各地人才中心“挂靠”集体户口收费乱象调查》,引发强烈社会反响。记者追访发现,一些被曝光收取户籍挂靠费、管理费的人才市场已停止收费,但同时也暂停了相关服务。还有一些人才市场仍在延续之前的收费,并称“等待人社部统一规定”。

人力资源和社会保障部宣传中心相关负责人表示,户籍挂靠和管理的问题非常复杂,很多是历史原因形成的。下一步将进行规范整顿,相关文件目前尚未出台。据新华社

“45.07”走私成品油大案集中收网

摧毁两个成品油走私团伙,抓获犯罪嫌疑人39名

昨天凌晨,海关总署指挥南京海关在江苏南京、南通和福建石狮开展打击成品油走私“春雷”专项行动,破获“45.07”走私成品油大案,成功摧毁两个走私犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人39名,全案查证涉案走私成品油预估约20万吨。

今年以来,南京海关隶属南通海关缉私分局发现不法分子通过偷运走私进境成品油的重要线索。经缜密侦查,逐渐查清了南通、福建两地的走私团伙勾结,由福建团伙从境外母船接驳成品油后运至长江口,与南通的走私团伙非法对接过驳,进而运至境内其他地点仓储、销售。

4月17日凌晨2时行动准时开始,抓获犯罪嫌疑人39名,当场查扣走私成品油4000余吨,全案查证涉案走私成品油预估约20万吨,查抄用于囤积销售走私成品油的油库54座。彻底摧毁2个偷运走私成品油进境的团伙。通讯员 陈银建 现代快报记者 张希为

湖南凤凰县破获一起持枪伤害案

抓获5名犯罪嫌疑人

湖南凤凰县16日破获一持枪伤害案,抓获犯罪嫌疑人5人。

4月16日1时左右,凤凰县城土桥垅夜宵一条街发生一起持枪伤害案件,造成现场1名无辜群众受伤和1名犯罪嫌疑人田某大腿部被枪击受伤。案发时,县公安局巡警正巡逻至此,当场抓获犯罪嫌疑人3名,另有2名嫌疑人员逃脱。犯罪嫌疑人田某、代某迫于公安机关压力,于4月16日21时主动到公安机关投案自首。目前,5名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留。据新华社

北京大屯路隧道豪车事故 后续报道

法拉利司机母亲曾是油企副总

北京大屯路隧道事故中,肇事者唐某的身份已确认,另一涉案人于某的身世,昨天也被媒体曝光。记者了解到,于某的母亲曾为一家石油企业的领导,而他驾驶的法拉利车登记的车主正是其母。



法拉利受损严重

于某母亲曾是油企副总

20岁的于某是吉林省长春市人,他所驾驶的法拉利,登记的车主张某正是其母亲。张某曾在东北一家从事石油行业的企业担任副总。

于某从长春来京后,在一家知名私立中学就读,该学校一学年的学费便在10万元以上。在校期间,于某热衷于参与社团活动,在该校

一个社团里有他不少的好友。

于某来京之后曾居住在位于奥林匹克森林公园北侧的一处高档小区内,该小区建有配套的会所,但目前于某是否仍在此地居住尚待进一步核实。根据二手房交易机构的房源信息显示,该小区目前在售的二手房根据户型面积的不同,价格从800多万到1800万元不等。

法拉利去年5月才买的

早在3年前,于某就曾经在自己的微博上频繁发布各类豪华跑车的照片,并表示希望有一辆属于自己的跑车。记者获悉,事发时他所开的这辆红色法拉利大约购于去年5月前后。在他自己发布的相册中,还有一张深夜他戴着头盔坐在法拉利里操控方向盘的照片,对于照片的说明他也写得格外张扬,暗含飙车的意味。

据报道,2014年3月,于某曾加入了一个在北京成立的某豪车俱乐部。该俱乐部的人的方式,除了要提交ID注册号和汽车的照片等资料外,还需要将购车发票或车

辆行驶证通过网络发给相关负责人,得到审核后能获得该俱乐部的QQ群号码。

而对于社会大众,该俱乐部QQ群号码是属于对外保密的。该俱乐部的官方联络平台上有于某的账号,而且在于某人会时,该官方账号还发布新消息表示欢迎。

平日里,除了参加各类跑车聚会外,于某还在微博上开了一个奢侈品代购的账号,发布过数条各类饰品、名表和名包的样品,在这个代购账号下,也出现了他驾驶红色法拉利的照片。

综合《北京青年报》《法制晚报》